
  3.  évfolyam  
Tájékoztató a verseny szabályairól 

 
A feladatlap 14 feladatot tartalmaz, amelynek megoldására 60 perc áll 
rendelkezésetekre.  
A feladatok szövege  után  3  lehetséges  válasz ( 1 , 2 , X ) található, amelyek 
közül csak egy helyes.  
A helyes válasz jelét a mellékelt - megoldási szelvényen -  X - eljétek be! 
A szelvényeket tollal töltsétek ki! Itt már javítani nem lehet. A javított megoldást 
rossz megoldásnak tekintjük. Ha valaki egy feladatra nem ad  választ,  arra  nem  
kap  pontot. A rossz megoldás viszont pontlevonással jár. A versenyen 
íróeszközön kívül semmilyen más segédeszköz nem használható.  A TOTO 
szelvény mellé azt a lapot is le kell adnod,  amelyen a megoldás menetét 
levezetted, illetve a feladatot kiszámoltad. Azonos pontszám esetén ez lesz a 
sorrend megállapításának alapja. 
A megoldási szelvényre, illetve a külön lapra nem kell ráírni a neved csak a 
számod, mert a verseny tisztasága érdekében az eredményhirdetésig csak a 
nevezési számmal szerepelsz. 

 
1. Marci vásárolt egy csomag kártyát. Mennyit fizetett érte, ha azt tudjuk, hogy az 
ára a legnagyobb háromjegyű páros és a legkisebb kétjegyű szám különbségének a 
negyede volt? 
 
1: 247                2: 250                                             X: 252 

 

2. Az 500-nál kisebb háromjegyű számok között hány olyan található, amelyben a 
számjegyek különbözőek és balról jobbra haladva csökkennek? 

          
 1:  10                                                  2: 11                                               X: 12 
 
3. Egy téglalap alakú kert hosszabbik oldala 24 méterrel hosszabb, mint a 
szélessége, de ugyanakkor a  hosszabb oldala a háromszorosa is a szélességnek. 
Mennyi marad ki, ha  100 m drótot vásároltam a körbekerítéséhez? 

 
1: semennyi, pont ennyi szükséges        2: 2 méter                                  X: 4 méter 

 

4. Van 70 golyónk, közülük 20 piros, 20 zöld, 20 sárga és a maradék 10  közül  
néhány   fekete, a  többi  fehér. Legkevesebb hány darabot kell kivenni,  hogy 
biztosan legyen közte 10 azonos színű golyó? 
 

   1: 28                                 2: 38                                           X: 48 
 

5.  Dóra a Barbie baba ruhájára színes szalagokat varrt. A piros szalag 7cm 
hosszú, a sárga 2 cm-rel hosszabb, mint a piros, a fehér pedig 40 mm-rel 
rövidebb a pirosnál .Mennyi szalagot  varrt fel Dóri?                                                                                             

1: 19 dm                                   2: 49 cm                                X: 190 mm                         
  
6. Egy kisméretű csokoládé ára tízesekre kerekített értéke 70 Ft. Hány db 
csokoládé megvásárlására elég biztosan a pénzem, ha van három százasom, egy 
húszasom   és  két tízesem? 
  
1: 4                                                      2: 5                                                  X: 6    

 
7. A gyerekek megszámolták, hány könyv van a család könyvespolcain 
összesen. Anna 210-et számolt, Bea 198-at, Cili pedig 215-öt. Anya elárulta, 
hogy az egyik gyerek 12-t tévedett, a másik 7-et, a harmadik pedig 5-öt, de azt 
nem árulta el, melyikük mennyit. Hány könyv volt a könyvespolcokon 
valójában? 
 
1: 203                                                  2: 205                                              X: 208   
      
8. Egy 5 főből álló expedíció útnak indult, hogy a dzsungel mélyén lévő őslakos 
törzs életét megismerjék. Útközben találtak egy másfél kilós ananászt. Úgy 
akarták felszeletelni 3 darabra, hogy egymástól  10  dkg-mal különbözzenek. 
Mekkora súlyú volt a legkisebb darab ananász, ha az osztás előtt az egészből 
már levágtak  egy 450 grammos szeletet? 

 1: 205g                                             2: 25dkg                                        X: 35 dkg 

 
 
 



9. Édesanya minden nap megjutalmazza Bencét egy piros golyóval, ha legalább 
5 oldalt olvas a meséskönyvből. Kék golyót ad, ha 5 oldalnál kevesebbet olvas, 
és feketét kap, ha aznap nem olvasott. Egy hét alatt kapott 2 fekete, 3 kék és 2 
piros golyót. Mennyi lehet a lehető legkevesebb elolvasott oldalszám? 
 
1: 24                                                    2: 13                                              X: 14 

10. Tibornak 5 piros, 3 fehér és 2 zöld színű autója van. A játékgarázsban 4 autó 
fér el. A 10 autóból hányféle színsorrendben töltheti meg a garázst? Az autók 
bárhogyan elhelyezhetők.  

  
1: 30                     2: 22                        X: 11 
 
11.  Bogi osztályában hattal több a lány, mint a fiú. Amikor 3 fiú hiányzott, 
akkor kétszer annyi lány volt az osztályban, mint fiú. Mennyi az osztálylétszám? 
 
1: 30                              2: 32                      X: 25 

 
12.  Melyik az a szám, amelynek számszomszédjai ötszörösének összege 150? 

 
1: 10                             2: 14           X: 15 
 

    13.  A gyerekek virágokat rajzolnak. A kék 7 szirmú, a sárga 5, a piros 6. Egy 
csokrot állítanak össze, amelyben 33 szirom van. Minden szín szerepel. Hány 
szál virág kell? 

 
1: 5                                   2: 6                   X: 7 

 
14. Teknőc  Ernő és   Őz Gida  11 km-re  laknak egymástól.  Szeretnének 
találkozni, ezért elindulnak egymás felé. Ernő fél nappal a randi előtt elindult. 
Fél km-t tud megtenni óránként. Gida 10 perccel a találka előtt indult, de ő 30 
km-t tesz meg 1 óra alatt. Hol találkoznak? 
 
1: Gida lakhelyéhez közelebb. 
2:  Félúton. 
X: Ernő lakhelyéhez közelebb. 
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